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Historicky první Den 
obce se konal v  Holasovi-
cích 15. června 2013 v are-
álu Muzea Slezský venkov 
- na  nově vznikající návsi.  
Díky velkému úsilí všech 
organizátorů, i  přispěním 
hezkého počasí, se celý den 
nadmíru vydařil. 

Začal dopoledne mší sva-
tou a  pokračoval bohatým 
programem až do noci. Ná-
vštěvníci byli nadšeni pře-
devším dětmi z  Mateřské 
školy v  Holasovicích. Dík 
patří jejich učitelkám, které 
připravily velmi hodnotné 
vystoupení. Pozadu nezů-
stali ani žáci základní školy, 

kteří dokázali, že  v  našich 
obcích jsou velmi talentova-
né děti. K dobré zábavě při-
spělo i  vystoupení souboru 
Hlavnické čupr holky, které 
oživily vzpomínky na spar-
takiádu. Odpoledne hrála  
k  poslechu dechová hudba 
Kobeřanka, po  ní Naboo 

Band a  hlavní hvězdou ve-
čera byla skupina Th e Bac-
kwards, revivalová formace 
hrající hity Beatles, která 
rozpohybovala všechny pří-
tomné. Závěr až do ranních 
hodin patřil diskotéce. 

Po celý den bylo otevřeno 
Muzeum Slezský venkov, 
ve  kterém měli návštěvní-

Den obce

ci možnost prohlédnout si 
mimo vystavovaných expo-
nátů i kroniky obcí a prezen-
taci spolků. Jednotlivé spolky 
se také zasloužily o stánkový 
prodej a  díky jejich oběta-
vosti měli lidé po  celý den 
dostatek občerstvení. Během 
dne byla také pro návštěvní-

ky otevřena knihovna,  která 
je po rekonstrukci upravena  
jako památník Pavla Kříž-
kovského.

Poděkování patří členům 
přípravné komise, těm, kte-
ří se podíleli na  programu, 
i  všem, kteří vydrželi celý 
den v  prodejních stáncích. 
Jejich úsilí bylo odměněno 
spokojeností velkého množ-
ství návštěvníků. A  nezbý-
vá, než přát si do budoucna, 
aby v  Holasovicích pokra-
čovala pěkná tradice.

Mgr. Alena Rosová, 
foto Ivana Hasníková, 

Jiří Heisig, 
Bc. Lenka Matýsková
a Mgr. Alena Rosová

y,
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38.  schůze rady obce 
10. 6. 2013

Rada obce na své schůzi projedna-
la Rozhodnutí Ministerstva země-
dělství, Pozemkového úřadu Opava 
o  schválení návrhu Komplexních 
pozemkových úprav v  katastrálních 
územích Kamenec a  Štemplovec.  
Schválila fi nanční příspěvek ve  výši 
5.000,- Kč na  výsadbu loděnického 
lesíku plodonosnými dřevinami. Vý-
sadbu  provedou členové myslivecké-
ho sdružení. Rada schválila složení 
povodňové komise obce Holasovice, 
dále výjimku z  počtu dětí mateřské 
školy – na počet 28 dětí v Holasovi-
cích a  28 dětí v  Loděnici. Schválila 
Smlouvu o  budoucí smlouvě o  zří-
zení věcného břemene s Úřadem pro 
zastupování státu ve  věcech majet-
kových za  účelem realizace 2. etapy 
kanalizace v  Holasovicích (pod Flo-
riánkem).  Rada projednala a schváli-
la Smlouvu o výpůjčce se společností 
EKO-KOM, a.s. ve  věci bezplatné 
výpůjčky sběrných nádob na tříděný 
odpad. Schválila žádost obce na Kraj-
ský úřad Moravskoslezského kraje 
o  provedení přezkoumání hospoda-
ření obce Holasovice za rok 2013.

38. schůze rady obce 
8. 7. 2013

Rada obce na své schůzi schválila 
úhradu nákladů spojených s výsad-
bou dřevin ve Štemplovci mezi par-

kem a  novým chodníkem. Schválila 
smlouvu o dílo se STUDIEM-D s.r.o. 
Opava ve věci projektu přestavby(stá-
vající stav a objemová studie) přední 
stodoly ve dvoře v Holasovicích, kde 
byly sběrné suroviny. Rada projedna-
la a schválila spoluúčast obce na po-
řádání výstavy drobného zvířectva 
v chovatelském středisku v Holasovi-
cích ve dnech 3. a 4. 8. 2013. Schválila 
mandátní smlouvu a  textovou část 
zadávací dokumentace veřejné za-
kázky na výběr zhotovitele 2. etapy 
kanalizace. Rada projednala žádost 
občanů o  umístění zrcadla na  kři-
žovatce u kříže v Holasovicích a po-
věřila komisi dopravy zajistit reali-
zaci. Rada dále schválila uzavření 
kina v  Holasovicích v  době letních 
prázdnin od  11. 7. do  20. 8. 2013. 
Schválila rozpočtové opatření č. 2 
roku 2013 - týkající se příjmů a vý-
dajů na  veřejně prospěšné pracov-
níky, truhlářství Kamila Kobelára 
jako dodavatele řeziva pro stavbu 
přístřešku v  parku ve  Štemplovci 
a Smlouvu s Povodím Odry, státním 
podnikem o  právu provést stav-
bu a  o  uzavření budoucí smlouvy 
o  uzavření věcného břemene pro 
2. etapu kanalizace.

24. zasedání zastupitelstva 
obce dne 15. 7. 2013

Zastupitelstvo obce na  svém za-
sedání bylo seznámeno s  plněním 

Zprávy z obce příjmů a  čerpáním výdajů obce 
k  5. měsíci 2013 a  schválilo po-
skytnutí dvou půjček z  rozpočtu 
obce na  rekonstrukce rodinných 
domů občanů v  Holasovicích. Za-
stupitelstvo projednalo a  schválilo 
zpracování doplňujících průzkumů 
a  rozborů obce jako podklad pro 
návrh zadání nového Územního 
plánu obce Holasovice, a k  tomuto 
účelu ustavení pracovní skupiny, 
která bude průzkumy projedná-
vat ve všech místních částech obce 
za  přítomnosti občanů. Zastupi-
telstvo schválilo odkupy pozemků 
v  Holasovicích a  v  Kamenci, kte-
ré potřebuje obec pro svůj rozvoj, 
a  dále schválilo Smlouvy o  zřízení 
věcných břemen s ČEZ Distribuce, 
a.s. ve  věci NN přípojek ke  třem 
odběrným místům v  Holasovicích 
- přes obecní pozemky. Zastupitel-
stvo bylo seznámeno se stavem pro-
bíhajících a  připravovaných staveb 
v  letošním roce, dále s  rozpočtem 
a  náklady obce na  Den obce, kte-
rý se konal ve  Dvoře v  Holasovi-
cích dne 15. 6. 2013. Zastupitelstvo 
schválilo uvolnění fi nančních pro-
středků do  výše 20.000,- Kč (dob-
rovolné vstupné na  Dni obce čini-
lo 2.755,- Kč), které budou zaslány 
obci Holašovice v  jižních Čechách 
na odstranění škod způsobených le-
tošními povodněmi. Zastupitelstvo 
schválilo plán schůzí rady a zasedá-
ní zastupitelstva na 2. pololetí 2013 
a  provedení ankety mezi občany 
na využití předního nádvoří Dvora 
v Holasovicích.

POZVÁNKA
Zveme všechny občany na  25. zasedání Zastupitel-

stva obce Holasovice, které se bude konat v  pondělí dne 
2. 9. 2013 v Loděnici.  Program jednání bude uveden na pozvánce 
a vyhlášen místním rozhlasem.

Ing. Václav Volný, starosta obce

Žádáme naše spoluobčany 
o opisy vodoměrů ke dni  31. 7. 
2013  a nahlášení stejným způ-
sobem jako u posledního opisu. 
Prosíme,  v týdnu po 12. 8. 2013.

Jak jsem psal v posledním vy-
dání zpravodaje, v měsíci říjnu 

letošního roku připravujeme 
pro naše občany den otevřených 
dveří v nové čističce odpadních 
vod v Holasovicích, přesný ter-
mín bude uveřejněn v  příštím 
vydání zpravodaje, které by 
mělo vyjít cca 26. 9. 2013.

V  současné době probíhá kontrola 
a  schvalování zadávací dokumentace ve-
řejné zakázky na  dodavatele komposté-
rů Státním fondem životního prostředí 
a vzhledem ke známé situaci na minister-
stvech a ve vládě nevíme, jak dlouho tato 
administrace potrvá. Proto termín do-
dání kompostérů občanům v  měsíci září 
letošního roku nejsme schopni dodržet, 
snad se nám to podaří do zahájení sezony 
v  roce 2014. Za  toto zdržení se spoluob-
čanům omlouváme, nemůžeme v této věci 
nic jiného dělat, než čekat.

KOMPOSTÉRY KANALIZACE
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19. ročník volejbalového turnaje ve Skrochovicích

V  červnu minulého roku rozhod-
lo Zastupitelstvo obce Holasovice 
postupně započít práce na  přípravě 
nového územního plánu, který by byl 
v  souladu s  platným zákonem (sta-
vební zákon č. 183/2006 Sb., platný 
od 1. ledna 2007). Hlavním důvodem 
pořízení je fakt, že stávající územní 
plán bude dle zákona platný pouze 
do roku 2020 a zároveň není v  sou-
ladu s  později vydanými Zásadami 
územního rozvoje Moravskoslezské-
ho kraje („územní plán kraje“). Nej-
zazší termín dokončení pořízení je 
stanoven přímo zákonem, a  ačkoliv 
byl termín již dvakrát prodloužen, 
je vhodné být včas připraven a  mít 
Zastupitelstvem obce schváleno za-
dání územního plánu. Důvodem pro 
včasné schválení je mimo jiné to, že 

v následujících letech se pro nás rý-
suje možnost čerpat fi nance např. 
z evropských fondů. 

Tímto bychom chtěli Vás, občany, 
požádat o spolupráci. Tato spolupráce 
se týká především vlastníků pozemků, 
kteří mají záměr na změnu požadova-
ného způsobu využití svých pozemků 
(především pro účely bydlení) v  ho-
rizontu následujících minimálně cca 
10-15 let. Spolupráce spočívá ve vzá-
jemné domluvě a  vzájemné koordi-
naci vašich záměrů a  záměrů obce.  
Veškeré záměry bude shromažďovat 
pracovní komise ve složení: Ing. Vác-
lav Volný, Ing. arch. Lubomír Dehner, 
Mgr.  Jan Heisig, Ing.  Jiří Quis, Jind-
řich Dobřecký a  Libor Hřivnáč. Ko-
mise bude zasedat v  úterý 20. srpna 
od 16 hod. v obecním domě ve Štem-

NOVÝ ÚZEMNÍ PLÁN
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Již 19. ročník volejbalového turnaje 
přivítalo v sobotu 29. 6. 2013 travna-
té hřiště ve  Skrochovicích, a  i  když 
se jednalo o  devatenáctý ročník, byl 
vlastně první. V letošním roce byl to-
tiž turnaj přejmenován na  Memoriál 
Alenky Honkové, výborné volejbalist-
ky Olomouce, která byla zdejší rodač-
kou a několikrát si na turnaji zahrála.

Na  turnaj se letos sjelo 14 tradič-
ních týmů, ze kterých byl pouze je-
den ze sousedního Polska. V přízni-
vém slunečném počasí byla k vidění 
řada krásných volejbalových zápasů.

Konečné pořadí turnaje: 1. 
HROMKOČKY (Opava), 2. NEAL-
KO (Raduň), 3. A, JE TO (Opava), 4. 

GAVA (Opava), 5. VYVOLENÍ KRY-
PLI (Komárov), 6. NO PROBLEM 
(Opava), 7. VZDUŠI (Bruntál), 8. 
ĎURDA TÝM (Krnov), 9. OBNO-
VA (Frýdek-Místek), 10. SKROPA 
(Opava), 11. SKROCHY (Skrochovi-

ce), 12. NEPLAŠKY (Neplachovice), 
13. SLABI (Lewice-PL), 14. Brumíci 
(Brumovice)

      Jakub Machel, 
foto Pavel Liška a Silvie Žolnová

plovci a poté od 18 hod. na Obecním 
úřadě v  Holasovicích a  ve  čtvrtek 
22. srpna od 16 hodin v budově bývalé 
školy v Kamenci a od 18 hod. ve spo-
lečenské místnosti Mateřské školy 
v Loděnici.

Na základě výsledků jednání budou 
záměry následně schváleny zastu-
pitelstvem a  stanou se tak podklady 
pro zadání územního plánu, ke  kte-
rému se bude následně vyjadřovat 
krajský úřad, okolní obce a  dotčené 
orgány z oblasti státní správy. Tento 
celý postup je vhodné provést nej-
lépe do  konce roku 2013, abychom 
od  nového roku mohli být v  klidu 
připraveni na možnost poohlédnout 
se po  vhodné dotaci na  zpracování 
územního plánu. Štěstí přeje připra-
veným…

   za pracovní skupinu „územní plán“ 
Ing. Václav Volný a Mgr. Jan Heisig



4 |  Naše obec  |  5/2013

Dne 30. 6. se konal v  Kamenci Dět-
ský den. Hasiči připravili pro děti od-
poledne plné her. Například střílení ze 
vzduchovky, hádání předmětů, stavění 
komínů z kostek, skákání v pytli, slalom 
na  koloběžce, kreslení křídou a  jiné. 
Za  splnění všech úkolů čekala na  děti 
sladká odměna. Zábavné odpoledne 
bylo ukončeno rozdáním perníkových 
medailí pro každého účastníka akce.

Další týden v pátek se uskutečnila Be-
nátská noc,  na které nám přálo hezké  
počasí a k tanci nám hrál DJ KAREL.

   Vlasta Uvírová, 
foto Denis Bayer

Dětský den a Benátská noc v Kamenci

Kácení dřevin
Stromy na vlastní zahradě smí-

me od  15. července kácet bez 
povolení úřadů. V  platnost totiž 
vstoupila novela vyhlášky o ochra-
ně dřevin, díky které papírování 
už není nutné. Pozemek, kde stojí 
strom určený ke kácení, ale musí 
splňovat několik podmínek.

Dosud jsme museli žádat obecní 
úřad o povolení a jeho vydání bylo 
často zdlouhavé. Čekání na  roz-
hodnutí úřadů je nyní minulostí. 
Nevztahuje se to však na  maji-
tele pozemků v  zahrádkářských 
osadách a  také parcel ohraniče-
ných jen živým plotem. Zahrada 
je totiž ofi ciálně defi nována jako 
„veřejnosti nepřístupný, staveb-
ně oplocený pozemek u bytových 
a  rodinných domů v  zastavěném 
území obcí“.  

Správní řízení tedy není potře-
ba, pokud máte pozemek s  plo-
tem. Kácet stromy ale nesmíte 
v místě, kde nemáte trvalé bydli-
ště.  Výjimky se týkají rovněž pa-

mátných stromů a  dřevin, které 
jsou součástí významného stro-
mořadí.  

Kácení odborníci doporuču-
jí v  době vegetačního klidu, tedy 
od  října do  března. V  tomto ob-
dobí je zákrok jednodušší, pro-
tože stromy jsou bez listů a  tedy 
lehčí. Nejsou navíc už plné mízy. 
Brát ohled bychom měli i na pta-
čí hnízda. Ideální je doba, kdy už 
ptáci nehnízdí a my je nemůžeme 
vyrušit například při péči o  mla-
dé, což je trestné. Zákon zakazuje 
úmyslně poškozovat hnízda ptáků 
nebo je vyrušovat hlavně během 
rozmnožování a odchovu mláďat.  

Pokud si na  kácení netroufáte 
sami, přivolejte na  pomoc někte-
rou ze specializovaných fi rem, 
které si účtují od 500 do několika 
tisíc korun podle toho, nakolik je 
zákrok rizikový. 

 
převzato z: 

http://www.rozhlas.cz, upraveno

Ze školní kroniky…
25. června rozdaly svá poslední 

vysvědčení svým posledním žákům 
naše, dnes již bývalé kolegyně, paní 
učitelky Mgr. Hana Gronkowiczová 
a Mgr. Jana Jurčíková.

Obě na naší základní škole půso-
bily od  školního roku 1976/1977, 
po ukončení studia na vysoké škole 
pedagogické. Vyučovaly na prvním 
stupni.

Každý z nás chodil do školy, učili 
nás různí pedagogové na základ-
ních, středních či vysokých školách. 
Na koho si však vždy vzpomeneme, 
je paní učitelka z  první třídy. Ta 
nás naučila to nejdůležitější – ne-
jen číst, psát a počítat, ale i mít rád 
školu a  své kamarády. Takto jedi-
nečnou se pro 244 prvňáčků stala 
paní učitelka Gronkowiczová a pro 
214 prvňáčků paní učitelka Jurčíko-
vá, které jim během 37 let působení 
na  naší škole daly ty nejlepší zá-
klady pro jejich školní, studentský 
i praktický život.

Jsou nejen vynikající učitelky, ale 
také kolegyně a  kamarádky, které 
nám vždy ochotně poradily a  po-
mohly, za  což jim patří náš velký 
dík. 

Přejeme Vám „nekonečně dlouhé 
prázdniny“ plné zdraví a pohody.

pedagogický sbor ZŠ

INFORMACE OBČANŮM
Od 15. srpna bude možné na Obecním úřadě v Holasovicích zakou-

pit videozáznam z červnového Dne obce. Zároveň je stále v prodeji 
videozáznam pouti na Hůrku 2013. Cena DVD každé akce je 80,- Kč.

           obec Holasovice
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice 

Jawamánie 2013
V době, kdy čtete tento článek, jsme na naší již tradiční cestě. 

Ještě nevíme, jak dopadne, a proto se s vámi mohu podělit jen 
o náš plán. Jak jsme uspěli, napíšeme po návratu.

Vyrážíme tedy v pátek 2. srpna odpoledne směrem ke Znojmu. 
V sobotu nás čeká celé Rakousko až za Villach. V neděli bychom 
měli podle plánu kolem poledne dorazit do Benátek a strávit tam 
dost času. Navečer chceme vyrazit podél východního pobřeží 
k prvnímu hezkému místu, kde bychom mohli zůstat ještě i ná-
sledující den. Zda v pondělí pojedeme do Říma, zatím ještě není 
jasné, takže buď Řím, nebo Neapol. Následně se zdržíme na pro-
hlídku Pompejí a  sopky Vesuv. Zhruba v  pátek se dostaneme 
do Brindisi a budeme shánět trajekt do Albánie. Údajně tam bývá 

tlačenice, takže plán je trošku časově nepřesný. Po-
kud se nám zadaří a vejdeme se hned na první tra-
jekt, tak by nám mohlo zůstat chvilka času na skok 
do  Řecka, aspoň na  gyros. Další cesta je směrem 
k severu. Zastávka v Dubrovníku, Černé Hoře. Kus 
cesty bychom si mohli zkrátit přeplavením na ost-
rov Brač, kde bychom chtěli v kempu zůstat několik 
nocí a ostrov si projet ze všech stran. Tam bychom 
se také měli setkat se členy expedice Croatia, kteří 
jedou na pionýrech. Cesta zpět povede přes Bosnu 
a na Balaton v Maďarsku. Pokud se nám vše podle 
plánu podaří, tak dorazíme domů v sobotu 17. srp-
na večer.

za tým Roman Kořistka a Pavel Dobřecký

Kulturní a vzdělávací akce v září
Pondělí 9. září, 17.30 hodin
Cyklus „Žijí mezi námi“ - seznámení 

s akustickou alternativní kapelou „Fofrk-
lacek“, kterou tvoří Karel Vaněk – zpěv, 
housle, kytara, ukulele, cajon, Adam 
Kurka – kytara, ukulele, Ondřej Pírek – 
cajon, basová kytara, zpěv, Michal Kuča 
– zpěv, melodika. Součástí komorního 
koncertu bude i 15-minutový fi lm.

Místo konání: MK Pavla Křížkovské-
ho, I. patro, vstup volný

Pozor! Zcela ojedinělá příležitost 
pro všechny zájemce
 o historii Holasovic!

Úterý 10. září, 16.30 hodin
Přednáška s  názvem „Holasovi-

ce a  (podnes neznámé) jmenné zpo-
vědní seznamy tamních obyvatel 
(farníků) z  let 1651 a  1675.“ Před-
nášející: PhDr. Zdeněk Háza Dr. z Filo-
zofi cké fakulty Masarykovy univerzity                                                    
Místo konání: MK Pavla Křížkovského, 
I. patro, vstup volný

Pondělí 23. září, 17.30 hodin
Cyklus „Cesty k  sobě“ - Přednáška 

s  názvem „Techniky léčení barvami“. 
Povídání o  barvách a  jejich významu. 
Seznamuje s  působením barev v  ener-
getickém systému člověka a  s  využitím 
těchto poznatků v  každodenním živo-
tě. Přednášející: Mgr.  Petra Dehnerová. 
Místo konání: MK Pavla Křížkovského, 
I. patro, vstupné: 100,- Kč  

za knihovnu Helena Dehnerová
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UPOZORNĚNÍ OBČANŮM Dovolená MUDr. Gebauera
V době od 19. 8. do 30. 8. 2013 

MUDr. Luboš Gebauer 
z důvodu čerpání řádné 

dovolené NEORDINUJE.
Zastupuje 

MUDr. Vít Skalička takto:
Pondělí 7.30 – 11.00 
 Velké Heraltice
Úterý 7.30 – 10.00 
 Dolní Životice
Středa 7.30 – 10.00 
 Stěbořice
Čtvrtek 7.30 – 10.00 
 Velké Heraltice
Pátek 7.30 – 10.00 
 Stěbořice

Pozvánka na posezení 
s dechovkou

Kulturní komise obce Neplacho-
vice vás všechny srdečně zve v ne-
děli 25. srpna 2013 od 14.00 hodin 

do zámeckého parku 
v Neplachovicích na

Posezení s dechovou 
hudbou „Hořinka“

Součástí slavnosti bude i dojezd 
7. ročníku „Cisarské veteran rallye“ 
a vyhodnocení výsledků soutěže.

Po celé odpoledne bude připra-
veno bohaté občerstvení.

OZNÁMENÍ
V pondělí 15. července proběhlo 

v místním kostele sv. Jana Křtitele 
rozloučení s  paní Marií Špillero-
vou z  Neplachovic, dlouholetou 
aktivní členkou místního SDH. 
Zemřela ve věku 83 let.

Vedení Zemědělského družstva 
Hraničář Loděnice důrazně upozor-
ňuje občany na zákaz vstupu, a hlav-
ně zákaz vjezdu na všechny pozemky 
užívané ZD. Zvláště upozorňujeme 
na pole a louky kolem řeky Opavy. 

Tento zákaz platí jak pro motorová 
vozidla, tak i pro kola, koně apod.!

Pojezdy vozidel a  zvířat dochází 
ke  škodám na  porostech plodin pěs-

tovaných zemědělským družstvem.
Případné vzniklé poškození porostů 
bude řešeno ve spolupráci s Policií ČR.

Byli bychom rádi, kdyby občané ctili 
soukromé vlastnictví a nezpůsobovali 
škody na  porostech, aby zemědělské 
družstvo nemuselo tyto případy a ško-
dy řešit. 

vedení ZD Hraničář Loděnice

INFORMACE 
REDAKCE

Další číslo vyjde v předvečer svátku 
sv. Václava (28. září). Redakční 

uzávěrka je v neděli 8. září 2013.

Vydejte se do 30. září 2013 společně s nejkačkou na dobrodružně-
-poznávací hru a poznejte nejzajímavější místa v Moravskoslezském 
kraji, která vznikla a zkrásněla díky pěnězům z evropských fondů. 

Více na: http://www.nejkacka.eu/putovani/
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Program oslav 
13. září 2013
16:40 Sraz u hasičské zbrojnice

17:00 Mše svatá
 Požehnání  hasičské zbrojnice, celebruje generální vikář  
 ostravsko-opavské diecéze Mons. Martin David

19:00 Slavnostní schůze
 Zámeček Kocharowsky

14. září 2013
Zahrada zámečku Kocharowsky

14:00 Vystoupení Dětského dechového orchestru  
 ZUŠ Václava Kálika

 Cirkus tak trochu jinak
 Workshop přijel k nám cirkus
 Vystoupení klaunů, kejklířů
 Bublinková školka

20.00 Skupina Metrix

Srdečně zve výbor SDH Loděnice 
(občerstvení a dobrá nálada zajištěna).

1923-2013 
90 let  

Sboru dobrovolných hasičů Loděnice
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    Kulturní a společenské akce od poloviny 
srpna do poloviny října u nás i v okolí…

17. 8. Začátek fotbalové sezony, pořádá Sokol Holasovice – na hřišti v Holasovicích
17. 8. Benátská noc, pořádá SDH Loděnice – před požární zbrojnicí v Loděnici
17. 8. Volejbalový turnaj smíš. družstev, pořádá Sokol Neplachovice 

– ve sportovním areálu v Neplachovicích
24. 8. Vánoce v Kamenci, pořádá SDH Kamenec – bývalá škola v Kamenci
24. 8. Memoriál Miroslava Lubeníka, pořádá Sokol Holasovice – na hřišti v Holasovicích
24. 8. Posezení u táboráku, pořádá SDH Štemplovec – na návsi ve Štemplovci
25. 8. Obecní slavnost a Veteran rallye, pořádá kulturní komise obce Neplachovice a p. Milan Trojančík
31. 8. Turnaj v tenise – muži, pořádá Sokol Neplachovice – ve sportovním areálu v Neplachovicích
1. 9. Turnaj v tenise – ženy, pořádá Sokol Neplachovice – ve sportovním areálu v Neplachovicích 
1. 9. Ukončení prázdnin, pořádá Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice – na hřišti v Holasovicích
1. 9.
od 15 hod. 

100x kolem Herličky s hůlkami, pořádají příznivci Nordic Walking 
– na návsi v Neplachovicích

13. 9. Slavnostní schůze k 90. výročí SDH Loděnice, pořádá SDH Loděnice – na zámku v Loděnici
14. 9. Hasičská slavnost, pořádá SDH Loděnice – v kapli a na zámku v Loděnici
15. 9. Ukončení sportovní sezony, pořádá Sokol Neplachovice – ve sportovním areálu v Neplachovicích
21. 9. Rybářské závody pro dospělé, pořádá SDH Loděnice – rybník v Loděnici
21. 9. Posezení s cimbálovkou pro veřejnou sbírku – na zámku v Neplachovicích
28. 9. Svatováclavský jarmark, pořádá občanské sdružení Slezský venkov – areál Muzea Slezský venkov
5. a 6. 10. Výstava exotů, pořádá Český svaz chovatelů – chovatelské středisko Holasovice
5. 10. Pohár starostky Neplachovic + Hec závod, pořádá Střelecký klub 

– areál střelnice v Neplachovicích
12. 10. Minimedvědí stezka, pořádá TJ Sokol Neplachovice – ve sportovním areálu v Neplachovicích

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z příslušných kulturních kalendářů. 
Pozdější, pořadatelem neohlášené změny akcí, nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v srpnu a září
Promítáme každou středu v 18 hodin (není-li uvedeno jinak). Vstupné na všechna představení je 20,- Kč. 

21. 8. 2013 Na divoké vlně, dobrodružné drama, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
28. 8. 2013 Jeníček a Mařenka: Lovci čarodějnic, akční komedie, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
4. 9. 2013 Anna Karenina, romantické drama VB, Francie, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
11. 9. 2013 
od 17.30 hod.

Legendární parta, animovaný fi lm USA, mládeži přístupno, mluveno česky

18. 9. 2013 Martin a Venuše, komedie ČR, mládeži přístupno, mluveno česky
25. 9. 2013 Na velikosti záleží, komedie Izrael, SRN, Francie, mládeži přístupno, mluveno česky


